

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 003/2023

Diante da inconsistência descrita no Item 10.1 do edital lançado, retifica-se o texto conforme a seguir especificado, permanecendo inalterado os demais itens e subitens:

ONDE SE LÊ:

10. CLASSIFICAÇÃO PROVISÓRIA

10.1 A divulgação da classificação provisória será dia **04/09/2023** As listas dos classificados na ordem decrescente serão divulgadas por meio do site do SAMAE de Brusque, no endereço eletrônico:

LEIA-SE:

10.CLASSIFICAÇÃO PROVISÓRIA

10.1 A divulgação da classificação provisória será dia **04/09/2023** As listas dos classificados na ordem decrescente serão divulgadas por meio do site do SAMAE de Brusque, no endereço eletrônico:
<https://samaebru.com.br/editais>

Brusque/SC, 24 de julho de 2023.

Larissa de Pádua Bozio
Diretora Geral
Samae Brusque

Cláudio Adão Pereira
Diretor Presidente
Samae Brusque